



Andrej Kosmačin odslej vodi Elektro Maribor

Peter Grubelnik, ki je začasno pet mesecev vodil Elektro Maribor, potem ko je odstopil Stanislav Vojsk, je danes predal posle novemu predsedniku uprave

BORKO DE CORTI

Andrej Kosmačin, star 41 let, je danes prevzel vodenje družbe Elektro Maribor z okrog 830 zaposlenimi. Kosmačin, univerzitetni diplomirani inženir elektrotehnike in magister finančnega menedžmenta, je na Elektru zaposlen petnajst let.

Začel je kot pripravnik, nadaljeval kot projektant, delal v razvoju, bil je vodja projektive, direktor sektorja storitev, vodja kakovosti, v začetku tega leta je postal direktor sektorja distribucije, od danes pa predsednik uprave družbe v večinski državni lasti za mandatno obdobje štirih let.

Posle predsednika uprave je prevzel od **Petra Grubelnika**, ki je začel začasno voditi družbo 16. novembra 2009, ko je na približno polovici drugega štiriletnega mandatnega obdobja odstopil **Stanislav Vojsk**. Grubelnik je bil sicer predsednik nadzornega sveta družbe Elektro Maribor, nadzorniki pa so ga po odstopu dotodanjega predsednika uprave imenovali za predsednika uprave za čas največ devet mesecev, članstvo v nadzornem svetu pa je zamrznil.

V začetku marca letos so objavili razpis za položaj predsednika uprave, na katerega je prispelo dvanajst



Andrej Kosmačin: Po 15 letih dela pri Elektru direktorska funkcija
(Marko Vanovšek)

vlog. Ko so nadzorniki konec prejšnjega meseca imenovali Kosmačina za predsednika uprave, je minister za gospodarstvo **Matej Lahovnik** med drugim izjavil:

“Način imenovanja predsednika uprave Elektra Maribor je za nas presenečenje. Predvsem zato, ker se je po informacijah, ki jih imamo, na razpis prijavilo 12 kandidatov in bi v skladu z dobrimi praksami korporacijskega upravljanja pričakovali, da bo nadzorni svet opravil najprej ožji izbor kandidatov. V nadaljevanju pa bi nadzorni svet s kandidati, ki bi prišli v ožjih izbor, opravil tudi pogovore, na katerih bi kandidati imeli možnost predstavljati strategijo in vizijo ter odgovoriti na vprašanja nadzornikov.“

Lahovnik je takrat med drugim tudi poudaril, da sta uprava in nadzorni svet v skladu z zakonom o gospodarskih družbah avtonomna ter jima država in ostali lastniki ne morejo neposredno dajati navodil. Zato ministarstvo za gospodarstvo tudi nikomur ni dajalo navodil.